



Előkészítő: Dr. Horváth Mihály Boruzs Edit	NYILVÁNOS ülés
Véleményező bizottság: Területfejlesztési Bizottság Ügyrendi Bizottság	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

ELŐTERJESZTÉS
a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése
2022. január 19-én tartandó ülésére

Tárgy: Felhatalmazás a 2021-2027 közötti európai uniós programozási időszak megyei önkormányzati feladatainak végrehajtásával kapcsolatban

Tisztelt Közgyűlés!

A Terület és Településfejlesztési Operatív Program Plusz (továbbiakban: TOP_Plusz) végrehajtása keretében az elmúlt év októberében megkezdődött az egyes intézkedések felhívásainak közzététele.

A 2021-2027-es fejlesztési ciklusra vonatkozó szabályokat, ezen belül a megyei önkormányzatokra, mint területi szereplőre vonatkozó feladatokat a 2021-2027 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 256/2021. (V.18.) Korm. rendelet tartalmazza (továbbiakban: Korm. rendelet).

A 2021-2027-es programozási időszakra vonatkozó Elszámolási Útmutató (továbbiakban: Útmutató) 3.8.2.3. pontja értelmében a megyei önkormányzat a területén található települési önkormányzatok a Korm. rendelet hatálya alá tartozó támogatásból megvalósuló közfeladat fejlesztési projektjei projektmenedzsment tevékenységének, valamint a Korm. rendeletben foglalt költségkorlátokra vonatkozó foglalt további tevékenységek ellátásában köteles részt venni, ha azt a települési önkormányzat kéri.

A felhívások megjelenését követően egyeztetések kezdődtek a Békés Megyei Önkormányzat (továbbiakban: BMÖ) és az erre igényt tartó települési önkormányzatok között. Több település már korábban is és jelen fázisban is jelezte, hogy igényt tart a BMÖ hivatalának szerepvállalására.

Az Útmutató I. fejezet 3.8.2.3. pontja esetén a települési önkormányzat és a megyei önkormányzat, vagy ezek által alapított költségvetési szerv, vagy olyan gazdálkodó szervezet között létrejött konzorciumi együttműködésben történhet, amelyben az állam vagy önkormányzat - együttesen vagy külön, közvetve vagy közvetlenül - 100%-os tulajdoni részesedéssel rendelkezik.

A felek közötti együttműködés kereteit, részletes feltételeit megállapodásban szükséges rögzíteni. A támogatási kérelmek és az azokat megalapozó dokumentumok - így a települési önkormányzat megállapodások - előkészítésére rendelkezésre álló idő korlátozott.

Kérem a Tisztelt Közgyűlés támogatását, hogy a BMÖ Hivatala, valamint 100%-os tulajdonában álló, azaz a Békés Megyei Aktivitás Nonprofit Kft.-je (továbbiakban: BMA) a Korm. rendelet hatálya alá tartozó támogatásból megvalósuló települési önkormányzati közfeladat-fejlesztési projektek projektmenedzsmenti és a Korm. rendeletben meghatározott egyéb feladatainak ellátását megalapozó jognyilatkozatokat megtegye és a szükséges megállapodásokat aláírja.

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy szíveskedjék az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatokat elfogadni.

Határozati javaslat:

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése:

1. felhatalmazza a Megyei Önkormányzat Hivatalának vezetőjét, hogy a 2021-2027-es programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 256/2021. (V.18.) Korm. rendelet hatálya alá tartozó támogatásból megvalósuló települési önkormányzati közfeladat-fejlesztési projektek projektmenedzsmenti és a rendeletben meghatározott egyéb feladatának ellátását megalapozó jognyilatkozatokat tegye és a szükséges megállapodásokat aláírja;
2. felhatalmazza a Békés Megyei Aktivitás Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a 2021-2027-es programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 256/2021. (V.18.) Korm. rendelet hatálya alá tartozó támogatásból megvalósuló települési önkormányzati közfeladat-fejlesztési projektek projektmenedzsment és a rendeletben meghatározott egyéb feladatának ellátásában részt vegyen; az azt megalapozó jognyilatkozatokat tegye és a szükséges megállapodásokat aláírja
3. felkéri elnökét, hogy az 1. és a 2.pont alapján megkötött Megállapodásokról – az azok aláírását követő, az éves munkaprogramban rögzített soron következő ülésen- tájékoztassa a Közgyűlést;

Felelős: 1.pont tekintetében dr. Horváth Mihály jegyző
2. pont tekintetében Domokos Tünde ügyvezető
3. pont tekintetében Zalai Mihály elnök

Határidő: azonnal

Békéscsaba, 2021. január 12.


Zalai Mihály